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06 respondents
42 respondents
28 respondents
93 respondents
:lﬁlrespondents
£l respondents

41 respondents

"GREAT MOMENTS WITH MR. LINCOLN"
AUDIEYXCE SURVEY
)=

SUMMERY AND ANALYETS

Eriday, July 2, 1964, Time: 4:320 p.m.
FIEST WEEK-DAY AFTERNOON" AUDIENCE

Saturday, July 4, 1964, Time: 4:15 p.m.
HOLIDAY" AUDIENCE

Wednesday, July 8, 1964, Time: 1:00 p.m.
SECORD WEEX-DAY AFTERNOON" AUDIENCE

§aturday, July 11, 1964, Time: 3:45 p.m.
SATURDAY" AUDIENCE

Sunday, July 12, 1964. Time: 3:10 p.m.
"SUNDAY" AUDIENCE

FIRST WEEK-DAY AFTERNOON AUDIENCE 309
HOLIDAY AULIENCE 191
SECOND WEEK-DAY AFTERNOON AUDLENCE 371
SATURDAY AUDIENCE 218
SUNDAY AUDIERCE 361
TOTAL NUMBER: 1,550
GROUPS:

(13%) were under 14 years of age.

(16%) were 14 through 18 years of age.
(13%) were 19 through oli years of age.
(12%) were 25 through 34 years of age.
(20%) were 35 through 44 years of age.

(23%) were OVEr 45 years of age.

age group .

( 3%) did not 1ist their
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3GEAT MOMENTS WITH MR. LINCOLN
JDIENCE SURVEY
<
STATE AND FOREIGN COUNTRY BEPRESENTATION: 155
. " NEW JERSEY ch1
abama
A 6 NEW YORK 6 §
Al"izona North CaPOlina 20 6‘
1 i
Arkansas 5 .y . o
California o) 1ghoma 150
2
Colorado PENNSYLVANIA 5 >
O
Connecticut ) Rhode Island
7
Delaware South caroling 2 o
12 -
pist. Col. ' . south pakota 13
1
Florida TennessSee -
11
Georgla - Utah 5
10
JLLINOIS , vermont 15
1
Indiana - Virginia . /
Washington o~
Jowa 5 3 %
qun 12 Moud EAPESEEE 15 3
Kentucky ; Wisconsln i ;’:
1 .
Looulsiana Canada ;?-
7 1 @
Maine Columbla
27 1
Maryland ) Ccosta Rilca ,4
54
Massachusetts pominican Rep. [
35 . :
Michigan England &
5
Minnesota ‘ Tndla 1 | ﬁ
Missourl 14 3 -
5 Mexl1coO ?; . g
New Hampshire g y
.
F..-!l
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| J;AT MOMENTS WITH MR, LINCOLN"

.ENCE SURVEY SOMHARYL ARD ANS&ESIE
‘ *stion 3, Continued)
|

Samples of verbatum responses are presented under “Question #3"

in each of the five survey reports following this summary and
analysils.

The question: What did you like RBEST about this presentation?

There was, of course,
hostess costumes".

a wlde range of answers -- from "everything"to "the
However, the followlng were consistently mentioned:

"THE FIGURE", noting the remarkably life-like appearance and close resem-
blance of the figure to Lincoln.

Number of mentions -~

Under 14 56

14-18 69

19-24 51

. 35-44 63
4 Over 45 73
TOTAL 352

1 "THE SPEECH",fmeaning;that part of the show from the time the flgure rose
: until he sat down.

Number of mentions -~

Under 14 49
14-18 55
19-2l 38
25-34 39
35-44 58
Over 45 _67
TOTAL 306

"MOVEMENT", referring to the exceptlonally good movements and animation
of the Lincoln flgure.

Number of mentions --

Under 14 26

14-18 21

19~24 AY

25-34 -

) 35-44 .
[) Over 45 8
TOTAL ok
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1y CC/ ~o i
e meaning the content © the Lincoln speechs especially in
reference to 1S apnlicability to the orld today:
yumber of mentions =~
Under 1% li
14-18 5
19-24 I
25 - 34 11
35-44 13
Oover 45 17
TQTAL 5l
vEIN LEYS meaning that part of the Sno¥:
Number of mentions -
yncéer 14 13
14-18 12
19~§§ =
D6
25-i44 1%
over 45 .
4T
TOTAL 1onts 11sted every part of the shOW)
"EV‘ERYTHING", (often respond®”
| 21
ynder 14 33
19”2u 56
o5 :
35~ 77
over 45 —
Q2
TOTAL
the show”?
EAST about
: gid you 1ik€ =" fe
te question et whO answered this question of thos®
There ere very few espogdeﬁgie -7
n frequent pespon®
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stion §, Continued)
"110 REOPONSE",obviously meaning they could find nothing they liked least

Humbery of mentlong =--

Under 14 79

14-18 61
‘ 19-24 65
g 25=-34 o7
35-L4 138
1 Over 45 192
. TOTAL 602

"LIKED EVERYTHING"

Number of mentions =--

Under 14 56
14-18 58
19-24 27
- 4 25-34 38
{ 35=-44 54
Over 45 78
TOTAL 281
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"PRE-SHOW", mostly related to a too-low sound volume; other comments

dealt with objectiops to standing whille watching 1t:; several
sald it was "boring'.

Humber of mentlons =--

Under 14 33
14-18 56
19-24 33
25-34 24
35-44 W
Over 45 40
TOTAL 233

"SHOW TOO ERIEFRF"

Number of mentionsg --

- =r 14
D14 14-18 13
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EAT MOMENTS WITH MR, LINCOLN"
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jestion D Continued)

’ -~

19-24
2534
35-44
Over 45

TOTAL

The responses
AGE MUCH ﬁgOUT
5R0UP  MORE MORE 22—
;“Ia 99(L48%) 53(26%) 25(12%)
gb-lS 109 (45%) 70 (29%) 44 (18%)
.Il9-24 79(40%) 56 (28%) 38(19%)
?25"3” 69(36%) 59! 31%) 40 21%)
"35-44 149 (46%) 8l (26%) 62(20%)
fOV- 45 180(51%) 73(21%) 51 (14%)
;Not Listed
roms  685(4s%) 395(267) 260(17%)

e EESE.

- 22 (11%)
3( 1%) 10( 4%)
3( 2%) 8( 4%)
1( 1%) 10( 4%)
1( 1%) 11( 4%)

( (10%)
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*  The final statement on the survey form requested respondents to add any
' further general comments on the reverse slde of the card. Approximately
' one out of every 15 took the additional time and expended further effort

to write further comments.

7

o oy .

Nearly all of these addenda reflected the nature of the answers shown on
Questions 3, 4, 5 and ©; therefore, a large majority were favorable.

N e b L

The samples of these responses, shown under Question 7 In each of the
following surveys, were selected because three or more respondents made
the same or very similar statements, or because there might be a recom-
mendatlion worth considering.

T e | e T ™

GENERAL OBSERVATIONS

f each respondent
he following observations were drawn from careful analysis ©
card and the combined information contained 1n the preceding SUMMARY AND

) ANALYSIS, as well as the following individual SURVEY REPORTS.

.

lM-

7} AgE GROUPS:

'}‘he show is attracting more people from the OVER 45 age group than from any
k . other age category.

‘;‘he show is attracting fewer people from the 25-34 age group tham from any
| ' other age category.
o ponses for the JULY FOURTH survey reflected

vely few number of res
zﬁg grii??ér-tgan-ex;)ected Fair attendance on that hollday.

f ! OUNTRY REPRESENTATION:

STATE AND FOREIGN C

i - :l‘here are 39 states and 15 forelgn nations represented ln the surveys.

X
1,034 respondents (67%) resided within a
wWorlid's Falr.

500-m11e-rad1us of the New York

774 respondents (50%) resided in New York or New Jersey.

105 respondents (7%) resided

QUESTION #3° - rds their reactions

i ut into thelr owll i{s belng
TS O ?‘gkig i:sggnggﬁgg %‘Cr)'oxl;)l thelr comments that thls show
e

+ 1to the show.
'§extraord1narily well recelved.

i
¢
g in the State of Illinoils.
}.
?
!
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‘GAT MOMENTS WITH MR, LINCOLN'

YIENCE SURVEY
es gave VERY OMPLIMENTARY

15 significant that 67% of the total repons
rments, whereas only 1% chose to make very U

sther important fact is tha
ose OVER @ YEARS OF AGE. From a percentage i tegory
nked second 1D appreciation of the show Was the 14-1S ca g
RY COMPLIMENTARY comments) .
estion The
!nsistent1y3 the survey cards Wwere remarkably qlike on this qu
=t often mentioned words were )
LI‘Y 1nspiring" "education —a__l_']'g_ entertainment
I

Lry impressive" "spell~bound
;rilling" 1eeppific’
.ntastic" "yery 1ife-1like"
' " i
nbelievable" reverent
piritual” "awe~inspiring"

"peglistic”

|

ery go0d taste’

£oTTON #4:

18 question asked res
esentation.
shown in the previous summalry s mﬁst of the"compliments fell into a relativel

211 number of areas =~ "pigure Movements  ; ete. Others mentioned with

ss frequency were:

slc scenery

iginality "atmosphere” (general tone and
feeling of the show, patriotism,

ete. )

r conditioning
ed or interested in the

hg:gfrall; the younger age groups
¥ cal aspects of the Lincoln flgure and show, wh

tegories perferred the 2 ’ ereas the older age
Jearance of the figure.drdmatic portions, speech content, &nd remarkable

complete break-down of all are v
a5 mentloned are llste
each of the following individual surveys) i

nder Question #3
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AT MOMENTS WITH MR. LINCOLN"
ENCE SURVEY

GENERAL OBRSERVATIONS
PAGE 10

L e N AN ¢ /7

question asked respondents to comment on what they liked LEAST about the

in adcltion to those areas mention
. > ed earller, there 2
¢ elements which might be of interest. , NETe & lew least-

i respondents‘rﬁquested that the speech be abandoned in favor of the
.xysbyrg AQ?r?ss . However, more seemed to be pleased that the composite
ch was unfamiliar and was as timely today as when it was spoken,

ougn more respondents thought the sound level was too high, a few in

cider age groups said they could not hear too well Some of tho
. . n . <
2oned a too-liow sound level referred to the Pre-Show. ¢ who

v thought the lighting on the Lincoln figure should be "brought up".

wougn some mentlioned that the Lincoln voice was "not what they expected"

rought 1t sounded as it should, more were pleased with 1t -- in all age
IS,

v ccmplained that they were prohibited from taking photos.

3

s

f_‘ 'ew respondents %}ad any objections to the Lincoln figure, his movements
.nie fact that the "Audio-Animatronic" approach was utilized. Most of

|
|

'

i wno mentioned "movements'" in response to this question asked if additional

1ztion could not be programmed, stating that they thought the figure would
wre ef'fective,.

» thought the theater was too cool, while others thought 1t was well
ilated.

orplete break-down of all responses to this question 1s glven in each of
following surveys)

it,2on #5 asked respondents to rate thelr opinions as to whether the show
YUCH IMORE, MORE, etc. entertalning.

-~ [ < - 11
snowers to this question again prove that the show 1s extremely we
2ved by zll reSpgndents. Againg, 1t attests to the fact (as Question
doen) that the older age groups enjoy thls show more than the younger
s, Just as in Question #3, however, the 14-18 category of the younger
.5 were more complimentary about the show.

.5 interecting to note that res yondents were mar*ke@ly morehginerggscg&:h
r own compliments (Questlon #35 than they were wlth the cholce

(f)]cnts given them in thls questlon.
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